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書面開催月日　　：令和３年　３月８日（月）

第２回　定期巡回・随時対応型訪問介護看護
介護・医療連携推進会議　議事録

司　会 土手下　信也 書　　記 土手下　信也

2020年度　第2回介護医療連携推進会議について

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、書面開催による代替措置を行うこととした。

書面送付先は以下の通りである。

・中央区介護保険課

・株式会社ベストサポート日本橋ケアプラン

・京橋おとしより相談センター

・わかるかいご相談センター中央

・大江戸ケアセンター

・月島、勝どきおとしより相談センター

・日本橋、人形町おとしより相談センター

1．運営状況報告

別紙のとおり2020年9月から2021年2月までの運営状況報告を行う。

上記期間の新規に関しては定期巡回を選択された理由を報告する。

コール件数の多い月もあるが実際に随時訪問している月は少ない。

随時訪問の内容は転倒・転落による訪問である。

定期巡回によくあるご質問を掲載し情報共有を行う。

2．コロナ渦におけるグッドライフケアの感染対策

本社にコロナ対策本部を設置し下記のように対応している。

・介護士の出勤前の検温測定し記録、ご利用者様にも訪問時に検温を実施し体調の確認を行う。

・マスクの着用、ご利用者にも可能な限りサービス中のマスクの着用をお願いしている。

・利用者様宅では訪問時の室内換気、事業所では定期的な換気及びドアノブ等のアルコール消毒を行う。

・利用者様宅での入退室時の手洗い、もしくはアルコール消毒の徹底。

・事業所内でも出入口にアルコール消毒を設置し入退室時に消毒を行う。

・感染の疑いがある場合はフェイスガードやガウン、グローブを装着し対応する。

・コロナ感染の疑うのある者に関してはＰＣＲ検査を実施し結果がでるまでは自宅待機する。

・万が一、感染者が出た場合は上長、コロナ対策本部へ報告し行政（保健所）の指示に従い行動する。

3．自己評価外部評価

新型コロナウイルスの影響で過去に例のない年になりました。

2020年度の評価に研修や会議など一部で影響が出ておりますがＩＴを活用し活動しています。

少人数での研修開催や研修動画を作成し動画配信するなど。

地域との交流する機会（清掃活動の参加等）も減少しているため、今後いかに地域との交流を深め地域の皆様の

お役に立てるか考え、行動に移して参ります。

4．質問・意見・助言など
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一人暮らしの方でこまめな安否の確認、一日複数回の服薬が必要な方の服薬確認をしてもらい助かっている。

一日複数回訪問が必要な方はその分、関わる介護士が多い。状態の変化が起こりやすいため、リアルタイムで

情報が共有できるシステムがあると便利かと思います。

➡法人内で開発した情報共有システムGforceでは法人内にある各事業所の介護、看護、居宅、福祉用具等との

情報共有し連携しているのでこのシステムを法人内だけではなく応用して外部との事業所様とも上記のように情報

共有できないかと考えています。個人情報や守秘義務等の壁もあるので何か良い案がないか考案致します。

法人内でも同様の意見が以前から出ており、システム部とも連携し発案させていただきます。

頻回にサービスを見直すかたちになっているため計画書もその都度交付して頂けると助かります。

➡ご迷惑をお掛けしております。随時作成、交付しておりますので交付でき次第送られせていただきます。

定期巡回サービスは今後の超高齢者化社会のとても重要な、利用者しやすいと考えている。

利用者が増えるように区民の方々に提案していければと思います。

➡居宅介護事業所や病院等だけではなく、区民の方々にも何らかの方法でご提案できればと思います。

地域の皆様との交流を深めつつ、定期巡回サービスを知ってもらうためのＰＲを検討致します。

次回、2021年度第１回の介護医療連携推進会議の開催は2021年9月頃を予定しております。

開催日時が確定しましたら構成委員の皆様にご連絡致します。


